

世界500强企业排行榜发布：

中国上榜数首超美国 其中安徽有两家

22日发布的2019年《财富》世界500强排行榜显示，中国企业上榜数量首次超美国，前五名中有三个为中国企业。

具体看，沃尔玛位列第一，中石化第二，壳牌第三，中国石油和国家电网分列第四、第五位，新上榜的巨型石油公司沙特阿美则位居第六位。500强中有2家安徽企业。 □据中新社

上榜数中国首次超美国

整体上看，今年，中国大公司数量首次与美国并驾齐驱，从数量上看，世界最大的500家企业中，有129家来自中国，历史上首次超过美国(121家)。

与上年相比，今年上榜500家公司的总营业收入近32.7万亿美元，同比增加8.9%；总利润再创纪录达到2.15万亿美元，同比增加14.5%；净利润率则达到6.6%，净资产收益率达到12.1%，都超过了去年。《财富》报告称，这体现了500家最大公司的复苏。

中国上榜企业

平均利润没达500强平均水平

世界500强的平均利润为43亿美元，而中国上榜企业的平均利润是35亿美元。中国企业的盈利能力没有达到世界500强的平均水平。如果与美国企业相比，则存在的差距更加明显。

报告称，2019年，入榜的中国企业(不计台湾地区企业)119家，平均销售收入665亿美元，平均净资产354亿美元，平均利润35亿美元。

报告根据这三个数据计算，上榜中国企业的平均销售收益率为5.3%，低于美国企业的7.7%和全球平均的6.6%；平均净资产收益率是9.9%，低于美国企业的15%，也低于全球平均的12.1%。

工建农中四大银行进利润榜前10位

值得注意的是，中国银行业公司所赚取的利润占全部中国公司利润的47.5%。如果不计算11家银行的利润，其他108家中国上榜企业的平均利润只有19.2亿美元。

排行榜显示，沙特阿美以近1110亿美元的超

高利润登顶利润榜首位，苹果位列第二。利润榜前10位的四家中国公司仍然是工建农中四大银行，谷歌母公司Alphabet则以年度142.7%的利润增长率成功跻身前十强，位列第七。

在净资产收益率(ROE)榜上，波音公司位居首位；而中国公司中排位靠前的是珠海格力电器股份有限公司、碧桂园、恒大、华为和安徽海螺集团。

此次海螺集团以284.99亿美元的营业收入名列第441位，实现了安徽省委省政府赋予的“一强三冠”目标；铜陵有色以268.47亿美元的营业收入位居第461位。

在利润率榜上，排名最高的则是今年新上榜的美光科技公司，Facebook位居第二。中国大陆公司中，利润率最高的是中国工商银行。

4家中国互联网企业上榜

小米喜提首次

历年备受关注的互联网领域，今年上榜的互联网相关公司共有7家。除新上榜的小米外，其余6家排名较去年均有提升，分别为来自中美两国的京东、阿里巴巴、腾讯、亚马逊、谷歌母公司Alphabet和Facebook。

已经连续四年上榜的京东集团，今年在榜单中的排位再次大幅跃升至139位，较去年大幅提升了42位，连续4年位居中国互联网行业第一，全球互联网公司第三。

值得注意的是，小米集团首次登榜，排名468位，在上榜的全球互联网企业中排名第7，在上榜的中国企业中排名第112位。成立9年的小米也是2019年世界500强中最年轻的公司。

上榜房地产企业全来自中国

值得关注的是，所有上榜的房地产行业企业均来自中国。今年的榜单上有5家房地产公司，而且每家公司的排名都比去年有大幅提升。

例如恒大集团从230位提升到138位，碧桂园从353位提升到177位，绿地集团从252位提升到202位，保利集团从312位提升到242位，万科集团从332位提升到254位。

美国中东部“遭炙烤” 部分地区体感温度高达46℃

美国中部和东部大片地区连日遭热浪侵袭，部分地区体感温度高达46℃；纽约、芝加哥等城市原定举行的体育赛事或庆祝活动因天气酷热而取消。法新社报道，全美将近1.5亿人遭高温“炙烤”。

美国国家气象局说，中西部平原至东部沿海地区热指数可能达到43至46℃。

热指数是人在不同湿度情况下对相同高温的感受指数。空气中湿度越大，人们会感觉越热。

多座城市20日热指数在40℃上下徘徊：首都华盛顿中午41℃，傍晚预期升至44℃；波士顿中午39℃，傍晚预期升至40℃；纽约中午38℃，傍晚预期升至43℃。

美国国家气象局提醒民众，高温和高湿度天气容易导致中暑等病症，需要防范。

美国多座城市开设纳凉中心，供民众避暑，只是许多纳凉中心夜间会关闭。专家提醒，高温天气对无法在空调环境下度日的民众而言格外危险，尤其是儿童、老人和病人。

由于高温天气，原定21日举行的纽约铁人三项赛自2001年举办以来首次取消。

另外，华盛顿市附近一场赛跑取消；原定在芝加哥格兰特公园举行的5公里跑比赛同样取消。

纽约扬基体育场等多座体育场馆不得不因高温天气而修改入场规则，允许观众自带饮料入场，观众可以撑伞观看比赛；同时，场馆内设置多个饮水站。

高温紧急状态下，波士顿多处公共游泳池取消门票，供民众消暑纳凉。

□据新华社

退回“洋垃圾”！ 多国打响“环境保卫战”

多年来，一些发达国家出于对处理成本等因素的考虑，长期将本国产生的固体废物出口到发展中国家。但随着民众环保意识的提高，发展中国家纷纷开始对发达国家的这种“甩锅”行为严正说“不”。近一段时间以来，一场关于“洋垃圾”的“环境保卫战”陆续在各国打响。“自己的垃圾该自己处理”，也正在成为发展中国家的广泛共识。

□据新华社、人民日报海外版、央视等

“洋垃圾”成国际难题 发展中国家不堪重负

抵制“洋垃圾”为何成为一场战役？几项数据触目惊心：

全球每年生产约3亿吨塑料；

2050年，人类制造的固体废物预计将达34亿吨；

发达国家人口只占世界人口的16%，却制造了全球34%的垃圾。

巨量垃圾如何处理？许多发达国家选择“洁身自好”，将固体废物出口到发展中国家。有数据显示，2018年，德国、美国和日本出口塑料垃圾均超过100万吨，美国向发展中国家出口15.7万个装有塑料垃圾的大型集装箱。

垃圾出口虽能为垃圾接收国带来一定经济效益，却让他们承担了巨大的社会和环境成本。在马来西亚吉隆坡，一座小镇因垃圾处理造成水源污染、庄稼枯萎、民众患病。

环保人士乔治·巴尔达直言：向发展中国家转嫁污染就是“垃圾殖民”，是所谓“自由贸易”的黑暗面。

抵制“洋垃圾”成共识 各国重拳出击彰显决心

由于“洋垃圾”给发展中国家的生态环境和民众健康带来严重危害，各国纷纷开始重拳出击，对“洋垃圾”说“不”。

今年5月，马来西亚宣布将把450吨进口垃圾送回澳大利亚、加拿大、日本、美国等地。

6月，菲律宾不惜以打“外交战”为代价，坚持将69个装有违规进口垃圾的集装箱送回加拿大。

近日，印尼、柬埔寨也都表示要将大量装满“洋垃圾”的集装箱陆续退回，拒做发达国家的“垃圾场”。

此外，从去年起，部分东南亚国家陆续立法，给“洋垃圾”套上法律枷锁。泰国政府宣布2021年前将禁止进口塑料废物。越南政府也表示，停止发放新的垃圾进口许可。

破解“洋垃圾”难题 要从源头做起

环境权益是国家主权权益的重要部分，转嫁垃圾处理责任，既有违国际规则，更不符合国际道义。

拒收“洋垃圾”，是发展中国家的权利。早在上世纪80年代末，国际社会就通过了以保护发展中国家环境利益为宗旨的《控制危险废物越境转移及其处置巴塞尔公约》。公约充分确认，各个国家有权禁止外国危险废物和其他废物进入本国领土。

破解“洋垃圾”难题，源头治理才是治本之策。作为“洋垃圾”出口国和垃圾制造大国，发达国家应承担更多责任和义务，减量、处理和消化自己产生的垃圾。

正如马来西亚能源与环境部部长杨美盈所说，发达国家应停止往发展中国家运垃圾的做法，因为这样既“不公平”也“不文明”。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2019196期中奖号码：03、04、08、10、13
中国福利彩票3D玩法
第2019196期中奖号码：853
中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2019084期中奖号码：
基本号码268771 生肖码：鼠
中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2019084期中奖号码：
基本号码10、11、16、17、22、26、27 特别号码28
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2019196期中奖号码：645
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2019196期中奖号码：64528
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第19084期中奖号码：12、23、25、34、35+01、07